

Numer sprawy: ADP.2301.124.2021 - Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla budynku Wydziału Sztuki UJK w Kielcach

Zgodnie z art. 284 ust.2 zamawiający przekazuje treść pytań i odpowiedzi dotyczących ww. postępowania :

1. W świetle Państwa odpowiedzi do punktu nr 8 : " zdaniem zamawiającego istotną rolę w projektowaniu pełni kierownik zespołu projektowego, dlatego doświadczenie tej osoby będzie oceniane według zapisów w SIWZ. zwracam się ponownie z prośbą o zmiany zapisu na :

Dwa punkty za każdy zrealizowany projekt pod nadzorem wskazanej osoby, obiekt użyteczności publicznej , wybudowany i oddany do użytku oraz za każdy obiekt użyteczności publicznej który obecnie jest w trakcie realizacji (budowy, przebudowy itd.) pod nadzorem wskazanej osoby.

Obecnie są realizowane roboty budowlane naszych projektów, które wkrótce będą zakończone i oddane do użytku. Projektant uczestniczy w procesie inwestycji, co na bieżąco wzbogaca jego doświadczenie w odniesieniu do aktualnej sytuacji w budownictwie. Doświadczenie to powinno być punktowane, a nie uznane za nieistotne.

Proszę rozważyć naszą prośbę ponieważ obiekty zrealizowane lub w trakcie realizacji pod nadzorem wskazanej osoby spełniają oczekiwania zamawiającego pod względem doświadczenia tej osoby.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający modyfikuje treść SWZ w następujący sposób : dotychczasową treść w Rozdziale XVII ad.2 skreśla się i w to miejsce wpisuje się:

„ad.2. W tym kryterium punkty będą liczone dla kierownika zespołu projektowego, w następujący sposób : za każdy zrealizowany projekt* pod nadzorem wskazanej osoby.**

*pod pojęciem „zrealizowany projekt” należy rozumieć powstanie obiektu użyteczności publicznej, wybudowany i oddany do użytku, oraz za każdy projekt obiektu użyteczności publicznej który obecnie jest w trakcie realizacji (budowy, przebudowy itd.) wykonanego/wykonywanego w oparciu o dokumentację projektową wykonaną pod nadzorem wskazanej osoby;

** wskazana osoba w podanym projekcie musiała pełnić rolę kierownika zespołu.

Zamawiający dokona oceny ofert w oparciu o wykaz osób należących do zespołu projektowego. Za każdy wskazany projekt zamawiający przyzna ofercie 1 punkt. Maksymalnie w tym kryterium oferta może otrzymać 10 pkt.”

2. Na podstawie załącznika nr 10 "wytyczne projektowe użytkownika Biblioteki Uniwersytecka w związku z planowaną budową obiektu dydaktycznego na potrzeby Wydziału Sztuki UJK"

Zwracam się z zapytaniem czy konieczne jest zaprojektowanie pom. magazynowego na księgozbiór biblioteczny wraz z łącznikiem na poziomie 0 ?

ODPOWIEDŹ: Jeżeli nie ma przeciwwskazań związanych przepisami nadrzędnymi (np. zabezpieczenie pożarowe budynku, drogi pożarowe itp.), Zamawiający wymaga zaprojektowania łącznika na poziomie 0. Natomiast magazyn biblioteczny na poziomie 0 lub -1, zapewniając jednocześnie brak przeszkód architektonicznych (schody, progi) dla wózków, w tym wózków paletowych.

3. Proszę rozważyć długość animacji od 2:30 do 5:00 max. zaproponowana od 5 do 15 minut to raczej w przypadku zaprojektowanego budynku z szczegółowością projektu wykonawczego a nie koncepcyjnego .

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę aby animacja trwała 2:30 do max. 10 minut.

4. W związku z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami w dniu dzisiejszym, tj, 28.03.2022r. (pytania z dnia 16.03.202) zwracamy się o przedłużenie terminu składania ofert o 2 tygodnie, tj do dnia 04.05.2022r.

Z uwagi na to, że odpowiedzi zmieniają pierwotne założenia funkcjonalne (wysokość i wielkość sceny, rodzaj widowni) oraz mają wpływ na zmianę układu funkcjonalnego budynku i wygląd sali koncertowej zespół projektowy potrzebuje czasu aby wprowadzić zmiany do koncepcji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do 26.04.2022r. Otwarcia ofert nastąpi 26.04.2022r. Godziny składania i otwarcia ofert nie zmieniają się.

5. Prosimy też o wyjaśnienie : Jaką szerokość przejścia i jaką powierzchnię powinien mieć łącznik łączący magazyn księgozbioru z istniejącym budynkiem biblioteki? Dane nie były podane w udostępnionych załącznikach.

ODPOWIEDŹ: Szerokość przejścia dobiera Projektant w oparciu o aktualne przepisy. Dla potrzeb transportu książek Zamawiający wymaga szerokość łącznika min 2,0m. Zamawiający nie ma wymagań co do powierzchni łącznika.

REKTOR

prof. dr hab. Stanisław Głuszek

B. Kotras